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Tekaški praznik v osrčju Koroške

Nedelja, 29. september 2024

Avstrija vabi! Feldkirchen na Koroškem že 7. gosti International maraton. Mimogrede: Ta 
idilična tekaška prireditev je edina (!) na Koroškem, ki ponuja maraton na celo razdaljo.

Lepo, zahtevno, dih jemajoče in doživetje za amaterske in profesionalne športnike! Vsako leto se šport-
niki z vsega sveta zgrinjajo na Koroško, da bi bili tam in se potopili v koroško naravno krajino.

Naravni dragulj in čarobnost starega mesta
Supermaraton, maraton in polmaraton vodijo v odsekih skozi impresiven naravni rezervat »Bleistätter 
Moor«, ki ponuja vpogled v življenjski prostor na stotine vrst ptic in metuljev. Na drugih poteh lahko 
doživite šarm zgodovinskega starega mesta Feldkirchen in raziščete okolico Tiebelstadta. Mladi talen-
ti se lahko pomerijo na svojem mladinskem maratonu – vodenem teku skozi očarljivo staro mestno 
jedro.

posebnosti
Imate tudi druge ponudbe, kot je lastna ocena On in Ona na četrt maratonu in mestnem teku; ekipno 
uvrstitev (moški, ženske, moški in ženske) na četrt maratonu ter uvrstitev v hoji na mestnem teku, 
četrt maratonu in pol maratonu.Številčnejša skupina, ki se bo prijavila na letošnji Mednarodni koroški 
maraton, bo nagrajena tudi s posebno presenečenje Torej: veselje, družina & Aktiviraj klub.

Kaj: 7. mednarodni Koroški maraton
Kdaj: nedelja, 29. september 2024
Kje: Feldkirchen na avstrijskem Koroškem 
Registracija: www.internationaler-kaernten-marathon.at

Tekaške razdalje:
Super maraton (50km), maraton (42,195km), polmaraton (21,098km), četrt maraton (10,5km), mest-
ni tek (5km), Mladinski maraton U4-U16 (Razdalje glede na starostno skupino, krog središča mesta), 
Kombinirano (mestni tek & četrt maraton, 15,5km). 

Razdalje hoje: mestni tek (5km), četrt maraton (10,5km), polmaraton (21,098km)

On in ona ocena:  mestni tek (5km), četrt maraton (10,5km)
Ekipna uvrstitev: četrt maraton (10,5km)
Nasvet: Največja skupina bo nagrajena s presenečenjem!

Kontakt za medije: Dr. Helmut PAUL, Organizator in pobudnik maratona, telefon: +43 699 170 10 250

www.internationaler-kaernten-marathon.at


